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Ata da Reunião ordinária 348/2021 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (18/02/2021).

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às quinze horas, por meio do 
sistema de  Web  Conferência,  RNP,  sob a  Presidência  do  Prof.  Pedro  Antônio  de  Melo,  
reuniram-se os docentes: Allan Augusto Platt, André Luís da Silva Leite, Andressa Sasaki 
Vasques  Pacheco,  Ani  Caroline  Grigion  Potrich,  Bernardo  Meyer,  Gabriela  Gonçalves 
Silveira  Fiates,  Gerson Rizzatti  Júnior, Helena  Kuerten  de Salles  Uglione,  Joana Stelzer, 
Kellen da Silva Coelho,  Marcia Barros de Sales, Marco Antônio de Moraes Ocke, Marcos 
Abilio Bosquetti, Mario de Souza Almeida, Martin de La Martiniére Petroll, Paulo Otolini 
Garrido,  Pedro  Antônio  de  Melo,  Raphael  Schlickmann,  Rebeca  de  Moraes  Ribeiro  de 
Barcellos,  Ricardo  Niehues  Buss,  Rogério  Tadeu  de  Oliveira  Lacerda, Rosália  Aldraci 
Lavarda, Rudimar Antunes da Rocha, Taisa Dias e os discentes Ana Clara Tripolini de Souza 
e Bruna Macieira de Oliveira. Justificaram ausência, os docentes: Alexandre Moraes Ramos, 
demandas  SINOVA,  Marcos  Baptista  Lopez  Dalmau,  aula  na  Pós-graduação,  Marcus 
Vinicius  Andrade  de  Lima,  exame  médico,  Mauricio  Fernandes  Pereira,  cedido  para 
prefeitura de Florianópolis, Renê Birochi, reunião PROPG e Sérgio Luis Boeira, banca de 
mestrado.  Encontram-se em licença saúde, os docentes:  Alexandre Marino Costa,  Evelize 
Welzel,  Marilda  Todescat  e  Rolf  Hermann  Erdmann.  Estão  afastados  para  Pós-Doc,  os 
docentes: Cibele Barsalini Martins e Maurício Roque Serva de Oliveira. O Presidente, Profº 
Pedro Melo, cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. 1. Informes: O Profº Pedro 
falou sobre o convite feito pelo curso de Arquivologia, aos professores do CAD, para que 
participassem como membros do colegiado do curso. A Profª Taisa se  prontificou em ser 
membro titular do colegiado do curso de Arquivologia e o Profº Raphael o seu suplente. O 
Profº Pedro solicitou a apresentação das datas de reuniões do departamento e comunicou que 
todos os membros receberiam via e-mail,  para apreciação. O Profº Pedro informou que os 
Professores Substitutos também estavam participando da reunião, porém, não tinham direito a 
voto.  A Profª Andressa convidou a todos para o lançamento do livro Teoria à Ação, que é 
uma parceria da SINOVA, ACADEMY e SEBRAE, no dia dezoito de março do corrente ano. 
A Profª  Helena  informou sobre o prêmio Nader,  que aconteceu  no dia  oito  de janeiro  e 
agradeceu  a  Profª  Kellen  pela  condução  dos  trabalhos.  A  Profª  Helena  solicitou  aos 
professores do curso, uma atenção maior ao TCC, pois os alunos terão um tempo mais curto 
para realização do TCC. A Profª Helena comunicou que fará uma live, da Coordenadoria de 
TCC, dia vinte oito de fevereiro do corrente ano. A Profª Andressa pediu inclusão de pauta 
para ler o relatório do Pós doc da Profª Rosália Aldraci Lavarda. Em votação: Aprovado por 
unanimidade.  2.  Ordem do dia.   2.1  Aprovação das  atas  345,  346,  e  347.  Não houve 
discussão  e  todas  as  atas  foram aprovadas  por  unanimidade.  2.2  Processo  de  Professor 
voluntário – Professora Elaine Thais da Silva - Relator Prof° Rogério Lacerda. O Profº 
Rogério  fez  o  relato  e  se  manifestou  favorável  a  aprovação  do  processo.  Não  houve 
discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade. 2.3 Substituição de Membro da Banca 
Examinadora  do  Concurso  para Professor  Adjunto-  subárea:  Administração  de 
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Produção.  O  Profº  Pedro  informou  que  um  dos  membros  da  banca  do  concurso  para 
professor adjunto do CAD, não poderá participar do concurso, pois é do grupo de risco e, 
portanto terá  que ser substituído.  O Profº Pedro informou que a  Profª  Adriana Rocha de 
Carvalho Fruguli Moreira, foi convidada a participar como titular da banca e o Profº Warton 
da  Silva  Souza  seu  suplente.  O Profº  Ricardo  explicou  que  os  substitutos  estão  aptos  a 
participarem  da  banca.  Não  houve  discussão.  Em  votação:  Aprovado  pela  maioria.  2.4 
Planejamento para Pós-Doc. O Profº Pedro informou que foi feito um levantamento das 
saídas para Pós-Doc, até o ano de dois mil e vinte e três e que há uma demanda no ano de 
dois  mil  e  vinte  um,  segundo  semestre  e  dois  mil  e  vinte  e  dois,  primeiro  semestre, 
acarretando problemas para o departamento. O Profº Pedro ressaltou que as saídas para Pós-
Doc, não tem mais contemplação de professores substitutos, portanto, os colegas teriam que 
assumir as disciplinas de quem sai.  A Profª Helena falou sobre o número aproximado de 
colegas que tem intensão em sair para Pós –Doc, no ano de dois mil e vinte e três e sobre o  
novo edital interno da UFSC, que limita a  quinze por cento dos docentes da unidade.   2.5 
Saídas  para  Capacitação.  O  Profº  Marcos  Bosquetti,  falou  do  desafio  das  saídas  para 
capacitação em período letivo e que a licença pode ser parcelada, trazendo maior flexibilidade 
ao departamento. 2.6 Relatórios de Pesquisa – Relator Prof.º Ricardo Buss. A professora 
Andressa  leu  os  relatórios,  pois  o  Profº  Ricardo  estava  participando  de  um  curso.  A) 
Relatório final de pesquisa do Profº Claudelino Martins Dias Junior: “Simulação como 
ferramenta de aprendizagem vivencial em estratégia”. O relator se mostrou favorável à 
atualização do projeto. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade.  B) 
Atualização do relatório  de pesquisa intitulado: “Diagnóstico dos principais  desafios 
inerentes à implantação da gestão por competências no âmbito da gestão universitária”, 
do Profº Marcos Baptista Lopez Dalmau. O relator se mostrou favorável à atualização do 
projeto. Não houve discussão. Em Votação: Aprovado por unanimidade. C) Atualização do 
projeto intitulado: “Estudos para a Consolidação do Projeto do Sistema Integrado de 
Transporte  Público  Coletivo  da  Porção  Continental  da  Região  Metropolitana  de 
Florianópolis”, do Profº Bernardo Meyer. O relator se mostrou favorável à prorrogação do 
projeto. Não houve discussão.  Em votação:  Aprovado por unanimidade.  D) Relatório de 
Pesquisa intitulado: “Minhas finanças na pandemia”, da Porfª  Ani Caroline Grigion 
Potrich.  O relator se mostrou favorável à atualização do projeto. Não houve discussão. Em 
Votação: Aprovado por unanimidade.  E) Prorrogação do projeto de pesquisa intitulado 
“Socorro  às  empresas:  as  ações  governamentais  diante  da  pandemia  estão  sendo 
efetivas?”,  da  Profª  Ani  Caroline  Grigion  Potrich.  O  relator  se  mostrou  favorável  à 
prorrogação do projeto. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade.  F) 
Prorrogação da projeto de pesquisa intitulado “Vida de Estudante durante a Pandemia 
da COVID-19 da Profª Ani Caroline Grigion Potrich.  O relator se mostrou favorável à 
prorrogação do projeto. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade. 2.7 
Relatórios de Extensão 2020.2 – Relator: Profº Marcos Ocke. O Profº Marcos informou 
que foram aprovadas ad referendum, trinta e cinco ações de extensão e duzentos e vinte e seis 
ações de atividade docentes, no período de primeiro de agosto a trinta e um de dezembro de 
dois  mil  e  vinte.  Não houve manifestação.  Em votação:  Aprovado por  unanimidade.  2.8 
Processo de Pós –Doc da Profª  Rosália Aldraci de Barbosa Lavarda-  Relatora Profª 
Andressa Sasaki Vasques Pacheco. A Profª Andressa fez o relato e se mostrou favorável a 
aprovação.  Não Houve discussão.  Em votação:  Aprovado por unanimidade. Não havendo 
nada mais a tratar deu-se por encerrada a reunião na qual eu, Ana Paula Peres da Silva lavrei 
a presente Ata.
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